11Iro

Hms: olga
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2009 18:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.05.2009 22:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93627/answer/93628




YBaxaemas Onbra! 3avaTve Ipy TaKo# cliepMorpaMMe MaJIOBEPOSITHO. MOXKHO 00paTUThCS K
yponory gmis o6cienoBaHus U BEISCHEHPUS IPAUYUHBI HapymeHui. OgHako, Bbl JOTKHEL OBITH TOTOBEI
K TOMY, YTO [axe, ec/ii MpuunHa OymeT HaleHa U MPOBEEHO JeueHne, He GaKT, 4TO MOKa3aTeIu
CIIepMOTr'PpaMMBHI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, TOCTATOYHHIX [JI 3a4aTus. [IpoBoas o6cieqoBaHue U
JledeHNe MIPU COUYeTaHHBIX HapylleHuAX, Brl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U OeHbI'M. BO3M0OXKHO, 4TO BaMm
oymet npennoxeno KO unu UKCU. [IpenapaThl TECTOCTEPOHA, B T.4. HeOuOo, Mpy HaMU4YUU K HUM
II0Ka3aHWi - 04eHb Xopoluue U 3¢pGeKTHBHBIE IIpenapaThl. Ho B JaHHOM ciiydyae oHM BaM He IIOMOTYT.
C yBaxXeHUeM.



